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La dichiarazione è un po' forzata, perché mi piacev a farvi vedere come si possono realizzare 12 prese in questa mano.
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Interrogativa Stayman per i nobili2♣
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Con 6 prese nei colori laterali servono 6 prese a ♣ per realizzare lo slam, ma come ottenerle visto ch e

Cue-bid

Quando i tagli dalla parte corta non si possono far e o sono inutili come in questo caso ( la divisione  3/3 delle ♠ è condizione necessaria per

l' unico taglio dalla parte corta si puo fare solo a ♠ ed è inutile ipotizzando la divisione 3/3 nel colo re ?
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è molto improbabile ).

2♥ 4 carte di ♥
3♣ Re interrogativa Stayman per i minori
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Fissa l' atout con visuale di slam
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Se uno riesce ad intravedere la possibilità di slam  con questa mano, dopo il giro di cue-bid, può dich iarare 6♣ ( è inutile dichiarare 4SA, per
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Le ♥ daranno sempre e comunque una sola presa ( KQ10 se cchi per realizzare presa col 9 dopo 2 tagli

KJ6
Sud 4♠ Cue-bid

6♣

1

72

Conclusione
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Le ♠ possono fornire 3 prese con la divisione 3/3 dei r esti nel colore.
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La mano della settimana : Board 6 del 29-06-17
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15 P.O. e mano bilanciata
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943 Scuola Bridge
T52

Le ♦ daranno sempre e comunque due sole prese ( QJ secc hi per realizzare presa col 10 è molto raro ).
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La possibile licita :
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Torneo del ♠
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chiedere gli Assi, visto che non ci si può fermare comunque sotto slam).
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Roberto - Carboni

Giocare a morto rovesciato significa riuscire a far e tanti tagli dalla parte lunga, tali da renderla d i fatto la parte corta.

atout alta per evitare un eventuale surtaglio ( bas ta tenere un solo onore in Ovesr per battere la ato ut avversarie i resti nel colore devono 
essere divisi 3/2 altra ipotesi di necessità ).

Certo che Est non abbia punti persi a ♥ è improbabile visto che in quel colore ha 4 carte,  ma in un momento di ottimismo o in un torneo dove 

AFabrizia - Forghieri

Alessandro - Pagliani
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si deve recuperare terreno, perché no.
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6 Carlo Alberto - Mattioli
Alessandra - Zecchini
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Francesca - Pagliani

Stefania - Tullo

3,80

3,80

Giustamente tutti avete giocato 3SA, lo slam a ♣ non è però tutta fantasia, KQJ ♠, AQx♦ e Kxx♣ sarebbero le carte giuste da trovare per uno

realizzare questo slam ), bisogna vedere se si può giocare a morto rovesciato.
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8 Anna Maria - Strazzella
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N/S E/O

Quando i tagli dalla parte corta non si possono far e o sono inutili come in questo caso ( la divisione  3/3 delle ♠ è condizione necessaria per
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Nella mano presa in considerazione facendo 3 tagli a ♥ le atout di Ovest diventano 2, meno di quelle di E st.
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Umberto - Tiviroli Giacomo - Pagliughi

d' attaccoE/ON/S

630♠1

Giancarlo - Scacchetti
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Novella - Valentini
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Mario - Magnacca
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Giocato Carta Punti
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Antonio - Giannantonio
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9 Mario - Socciarelli
Eleonora - Carnevali

690Andrea - Vecchi
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Maria Teresa - Grandi
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Rossano - Cucchi

E

6,20

Dario - Tasso

+ 1,40690

♥3 1,40

8,603
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In questo modo si realizzano 6 prese in atout ( 3 t agli di Ovest e 3 atout di Est ), l' unica accortez za da tenere è quella di fare il 3° taglio con una 
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Roberto - Zanni
Marzia - Riguzzi

4 0,209,80
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La realtà al circolo :
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slam quasi di battuta e sono solo 15 P.O. in mano a d Est.

7

5

( tecnicamente sbagliato ), 11 prese si realizzano grazie alle ♠ divise 3/3 e l' attacco di 3 ♥ consente al giocante di realizzare 12 prese.
Giocando a SA 10 prese sono di battuta ( 2 ♠, 1 ♥, 2 ♦ e 5 ♣ ), l' unico attacco che limiterebbe a 10 le prese per il giocante sarebbe K ♥

si deve recuperare terreno, perché no.


